Dohnányi Nyári Zenekari Akadémia
A Zempléni Fesztivál keretében

A Budafoki Dohnányi Zenekar szólamvezetőinek szakmai irányításával
2015. augusztus 16-23. Sárospatak
Hollerung Gábor 1989 óta a Budafoki Dohnányi Ernő Szimfonikus Zenekar vezetője. Az amatőr ifjúsági zenekart néhány év alatt professzionális színvonalú együttessé fejlesztette, mely 1993-ban alakult hivatásos szimfonikus zenekarrá. Hollerung Gábor Liszt-díjas karmester, Érdemes művész, a Budafoki Dohnányi Ernő Szimfonikus Zenekar, valamint a Budapesti Akadémiai Kórustársaság irányítása mellett a Budapesti Nemzetközi Kórusverseny egyik alapítója, 2004-től a Zempléni Fesztivál igazgatója, 2006-tól művészeti vezetője. Pályája során a kezdetektől nagy szerepet kap a zenei nevelés. Zenekarának „A megérthető zene” bérletsorozata mellett minden évben megrendezésre kerülő Énekel az ország is az ő nevéhez fűződik.
A Budafoki Dohnányi Zenekar az elmúlt húsz évben – elsősorban az együttesen belül végzett műhelymunkának, zenekari nevelésnek köszönhetően – a magyar zenei élet egyik meghatározó szereplőjévé vált. Fiatalos kisugárzásával, rendkívüli virtuozitásával, kiemelkedő hangzáskultúrájával, szinte minden stílusban való jártasságával az utóbbi években a közönség egyik kedvencévé vált. 
"Ez a zenekar ma egy top együttes, és jókedvvel próbál, ide még akár más zenekarokból is szívesen jönnek az emberek muzsikálni. Mindez ráadásul magas szintű szakmai tudással párosul. Itt az emberek nem versengenek egymással, hanem segítik egymás munkáját. Az egy szólamban ülők átveszik egymás szólamát, ha valamelyik belefárad. Idegen karmesterek döbbenten veszik tudomásul, hogy egy-egy nehezebb, hosszabb futamban akár hárman is váltják egymást, anélkül, hogy hangszínben, ritmusban, artikulációban különbséget lehetne érzékelni. Így megteremtődött egyfajta zenei együttműködés közöttük."
A zenekari munka alapja egyfajta együttműködés, amelyet nem lehet iskolában elsajátítani. A Budafoki Dohnányi Zenekar ezért egyedülálló lehetőséget kínál főiskolásoknak, konzervatóriumban tanulóknak, hogy betekintést nyerhessenek ebbe a műhelymunkába, és belekóstoljanak a zenekari muzsikálásba.

A kurzus fő súlypontjai:

· zenekari együttjátszás

· alkalmazkodás
· kottaértelmezés
· intonáció

· hangszín

· artikuláció
· stílusismeret
· kommunikáció 

· ülve zenélés és izommunka

A kurzus helyszínei a sárospataki Farkas Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola és A Művelődés Háza lesznek. A kurzus résztvevőinek lehetőségük van három hangversenyen való közreműködésre: 

Augusztus 19. Pálháza, Térségi Művelődési Ház
      A hangverseny műsora:
J. Haydn: 100. G-dúr szimfónia (Katona)
W. A. Mozart: D-dúr (Párizsi) szimfónia K 297
Vezényel:Dinyés Dániel

Augusztus 21. Tokaj, Fesztiválkatlan

Retro Symphonic Rock koncert
Vezényel:Hollerung Gábor
Augusztus 23. Sárospatak, Rákóczi-vár

Záróhangverseny

Kodály: Háry János-szvit

Muszorgszkij: Egy kiállítás képei

      Vezényel:Hollerung Gábor
A kurzus próbái és foglalkozásai 10 - 17 óra között lesznek, a kurzus résztvevőinek lehetőségük van a fesztivál programjait kedvezményesen látogatni.
A Dohnányi Nyári Zenekari Akadémia részvételi díja 60.000 Ft, mely tartalmazza a szállás és a félpanziós ellátás költségét. Az elhelyezés kollégiumi, többágyas szobákban történik. Lehetőség van a szállást és étkezést egyéni úton rendezni, ez esetben a részvétel díj 20.000 Ft.
A jelentkezés feltétele a részvételi díj befizetését igazoló banki átutalási bizonylatnak, a kitöltött jelentkezési lapnak és részletes szakmai önéletrajznak a megküldése az info@interkultur.hu vagy az info@bdz.hu e-mail címre, legkésőbb 2015. június 15-ig.
