Művészettörténet 1.
Tüskés Anna

A kurzus az ókori – egyiptomi, krétai, mükénéi, görög, hellenisztikus és római – művészet emlékeivel foglalkozik. Az építészeti, szobrászati és festészeti emlékek megismeréséhez mitológiai és történelmi ismeretek szükségesek. A bevezető előadások során tehát az antik világ történeti földrajzával, történelmének főbb eseményeivel és szereplőivel, kultúrtörténetének kiemelkedő alakjaival ismerkedünk meg, valamint mitológiai alapfogalmakat és vallástörténeti kérdéseket tisztázunk.

A kurzus gerincét az emlékekkel (eredeti alkotásokkal vagy különböző korokból fennmaradt másolatokkal, leírásokban szereplő emlékekkel, rekonstrukciós szemléletmódot igénylő töredékekkel, múzeumi környezetben őrzött vagy in situ fennmaradt alkotásokkal) való foglalkozás képzi.

A kronologikus tárgyalásmódnak megfelelően a félév során kirajzolódnak az antik művészetnek egy-egy központi emléke vagy egy-egy meghatározó jelentőségű művészegyénisége körül kibontakozó korszakai.
A félév foglalkozásainak további célja megismerkedni az egyiptomi és a görög-római mitológia szereplőivel, legelterjedtebb mítoszaikkal és ikonográfiájukkal az írott forrásokon és a képi ábrázolásokon keresztül.
Az előadásokat folyamatos vetítés illusztrálja, ezt kiegészítheti a budapesti Szépművészeti Múzeum antik osztályának megismerése.
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1.
Antik mitológia
2.
Egyiptomi építészet
3.
Egyiptomi szobrászat
4.
Egyiptomi festészet
5.
Krétai és mükénei művészet
6.
Görög építészet
7.
Görög szobrászat
8.
Görög vázafestészet
9.
Etruszk építészet, szobrászat és festészet
10.
Római építészet
11.
Római szobrászat
12.
Római festészet
