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A kurzus tartalmi leírása:
A kurzus során az egyetemes és a magyarországi gótika művészeti emlékeivel foglalkozunk, kronológiai, stílustörténeti és művészetföldrajzi csoportosítási szempontok alapján, mondanivalónkat egy-egy központi jelentőségű emlék vagy emlékcsoport köré szervezve. 
A bevezető előadások során a gótikus építészet közvetlen előzményeire, mindenekelőtt Cluny III. templomára irányítjuk figyelmünket és építészettörténeti, épületszerkezeti kérdéseket tárgyalunk. Saint Denis Suger apát korában történt átépítéseinek történetével – a fennmaradt vagy rekonstruálható épületrészek és emlékek mellett írott források segítségül hívásával – a korai gótika vizsgálatát kezdjük meg, azt Párizs, az ún. északi csoport, Champagne és Anglia (Canterbury) elsősorban építészeti emlékeinek megismerésével folytatva. A klasszikus gótika korábbi emlékeivel való foglalkozás (Chartres, Reims, Amiens) képzik a kurzus gerincét, amelynek során nemcsak építészeti, de szobrászati és üvegfestészeti alkotásokra is kiterjed a figyelmünk. 
A XIII. század elejei francia gótikus emlékek magyarországi kortársainak megismerésével indulnak azok az előadások, amelyeknek célja a XIII. századi gótika különböző művészetföldrajzi régiókban megjelenő változatainak a bemutatása. A magyarországi, nagyrészt a régészet segítségül hívásával tanulmányozható emlékeken túl elsősorban Itália és a Német-Római Birodalom művészetét idézzük.
A XIV. századi gótika kapcsán az itáliai trecento központjainak építészetével, a nápolyi és a magyar Anjouk, az avignoni pápák művészeti törekvéseivel valamint az internacionális gótika emlékeivel és fő megrendelőivel (így Berry herceggel, IV. Károly császárral) ismerkedünk, amelyet az 1400 körüli ún. lágy stílus központjainak vizsgálata követ (köztük a Zsigmond-kori magyarországi emlékeké ). A kurzus a késői gótika építészete változatainak, a németalföldi festészetnek, a szárnyasoltárok változó műfajának és könyvfestészeti emlékeknek az ismertetésével zárul.
Az előadásokat folyamatos diavetítés kíséri. Tanszéki tanulmányi kirándulások alkalmával ajánlott a magyarországi emlékek és múzeumok felkeresése.

A kurzus előadásai::

1. előadás: Bevezetés a gótika művészetének tanulmányozásába. A gótika korszakai és központjai. Építészettörténeti kérdések. Új műfajok. Változó vallásosság. 

2. előadás: Suger apát és Saint Denis. A korai gótika Ille-de-France-ban
3. előadás: A gótika terjedése és változatai a XIII. század második felében
4. előadás: A klasszikus gótika központjai 1. 
5. előadás: A klasszikus gótika központjai 2.
6. előadás: A gótika megjelenése az 1200 körüli Magyarországon
7. előadás: A stílus terjedése a XIII. században
8. előadás: A trecento építészeti központjai
9. előadás: Udvari művészet 1. Az Anjouk művészete Nápolyban és Magyarországon.
10. előadás: Udvari művészet 2. Avignon. Prága
11. előadás: Udvari művészet 3. Berry hercege és művészei. A könyvfestészet
12. előadás: A lágy stílus. Magyarország Zsigmond korában
13. előadás: A kései gótika 1. Németalföldi festészet
14. előadás: A kései gótika 2. Oltárművészet
Jellemző tanítási és tanulási módszerek: 
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