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A kurzus tartalmi leírása:
A reneszánsz művészete I. kurzus az itáliai trecento és a quattrocento építészetének, szobrászatának és festészetének történetét tárgyalja (a trecento építészet részletesebb tárgyalása a Gótika-kurzus része). A tárgyalás a művészetföldrajzi régiók csoportosítási elvét ugyan nem mellőzve, a jól rekonstruálható élettörténetű és oeuvre-rel rendelkező művészegyéniségek alapján történik. A trecento művészetének története így olyan nevek köré szerveződik, mint pl. Giotto di Bondone, Giovanni Pisano, Simone Martini, Ambrogio Lorenzetti, Andrea da Firenze, a quattrocentóé pedig:  Filippo Brunelleschi, Leon Battista Alberti, Michelozzo di Bartolommeo, Lorenzo Ghiberti, Donatello, Andrea del Verrocchio, Masolino, Masaccio, Fra Angelico, Piero della Francesca, Domenico Ghirlandaio, Sandro Botticelli. 
A kurzus bevezető előadásai alapján képet alkothatunk Itália XIV-XV. századi politikai- és kultúrtörténetéről, az ezeket irányító családokról, a kibontakozó humanizmus, vallási és filozófiai irányzatok főbb szereplőiről, valamint a korszakból fennmaradt forrásokról, illetve a rá vonatkozó szakirodalomi megközelítésmódokról. A kurzus a festészet és a szobrászat trecentóbeli megújítóinak munkásságával folytatódik. Az alkotások ikonográfiai megközelítése mellett kompozíciós és térábrázolási törekvések megfigyelésével foglalkozunk. Ugyanitt térünk ki a városállamok reprezentációs törekvéseinek az ismertetésére is.
A kurzus előadásainak zöme a quattrocento firenzei művészeivel foglalkozik. Brunelleschi kapcsán a firenzei dóm építéstörténetének korábbi szakaszaira is, valamint a reneszánsz építészet mintakép-változásaira – a helyi hagyományra ill. a Róma városi minták szerepére –  is kitérünk. Az egyházi építészet emlékei mellett a palazzóké is tárgyalásra kerülnek. A szobrászok kapcsán Firenze városa és a Mediciek reprezentációjának kérdéseivel és a reneszánsz művészet alakításában játszott szerepükkel is foglakozunk. A festők életműve kapcsán pedig az antikizáló ikonográfia kísérleteit is számba vesszük.
A kurzus a lombard reneszánsz emlékeinek elemzésével zárul. A quattrocento Itálián kívüli hatása (ideértve a korabeli magyarországit is) a Reneszánsz művészet II. c. kurzusnak témája.

A kurzus előadásai:
1. előadás: Bevezetés a trecento és quattrocento művészetének tanulmányozásába 1. Itália története és történeti földrajza. Szellemi háttér. Tudománytörténeti hagyományok és modellek

2. előadás: Giotto di Bondone festészete és kapcsolatai
3. előadás: Giovanni Pisano szobrászata és kapcsolatai
4. előadás: A trecento sienai mesterei

5. előadás: A sienai és a firenzei dóm építkezései
6. előadás: Brunelleschi és a firenzei dóm (Brunelleschi építészete 1.)
7. előadás: Brunelleschi építészete 2.
8. előadás: Ghiberti szobrászata
9. előadás: Donatello szobrászata
10. előadás: Síremlékek és emlékművek
11. előadás: A quattrocento festői 1.
12. előadás: A quattrocento festői 2.
13. előadás: Észak-Itália reneszánsz művészete
14. előadás: Összefoglalás

Jellemző tanítási és tanulási módszerek: 
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